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Mediátor roku 2019 – do Síně slávy byly
uvedeny tři dámy české mediace
Dne 25. 3. 2019, proběhlo historicky první diskusní a společenské setkání Mediátor roku 2019. Tuto
akci uspořádaly společnosti Centrum pro řešení sporů s. r. o. a epravo.cz, a. s., a to pod záštitou
ministra spravedlnosti České republiky, JUDr. Jana Kněžínka, Ph.D.

Kromě odborného programu, na kterém byly diskutovány aktuální otázky uplatňování mediace v
České republice,  jakož i  legislativní  záměry spojené zejména s přípravou nového civilního řádu
soudního, proběhl také program společenský. V jeho rámci byly do Síně slávy uvedeny tři významné
osobnosti, které se podstatně zasloužily o rozvoj mediace v České republice, a to JUDr. Martina
Doležalová, Ph.D., předsedkyně sekce ADR České advokátní komory, dále doc. PhDr. Lenka Holá,
Ph.D., z katedry politologie a společenských věd Právnické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci,
a PhDr. Tatjana Šišková, dlouholetá předsedkyně Asociace mediátorů ČR. V kategorii Talent roku
byly vyhlášeni i vítězové Meziuniverzitní mediační soutěže, která proběhla na půdě Právnické fakulty
UK dne 24. 3. 2019 za účasti týmů z České republiky a Slovenské republiky.

V  rámci  slavnostního  společenského  programu  byly  vyhlášeny  též  kategorie  pro  nový  ročník
Mediátor roku 2020.
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Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
LEAGLE.ONE: Výkon rozhodčích nálezů aneb další z výhod rozhodčího řízení
Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro děti z pěstounských rodin a zdravotně
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